ka2

oa Jaill

L jall

:sJodll 6304l
ball p3jll
, Uloolndllg

3wl

p)all aigo

® 00962 785 800 802







wlal= g3l 2idg .|
1) cstoatar
alallg Liaall @Al &-'ej-.tﬂl sy Jgll




b= 38l 3img 1 ) ioatanio wiaall @ajl kclzj-}ﬂl sy Jgli

2 gdallg sl i I 8




b= 38l 3img 1 ) ioatanio wiaall @Al k—l.!}-}f”l sy Jgli

wshall gajll :\gl

:dgadgv
Body ;%1 Ladosl giayg dyauls dpin)l Lo gldjie cidy Losic
dyglasa oy Jo¥I géay ys¥I plinll plé LIyl peild cosusg
JS Lg glasy Sl deyanll Jado Lo ST o331 b danSleag jlaill b
S ] Pogill Jgrasdl o el (s3] ¥l g AL 0ds b oedisl o
o @ 1B g sy iled I Tl b AS A puiled plasialy

...............................................................................................................................................

...........................................................................................................................................................................
- . Sl
CA...?X' QXIA-' MLa_v' f 2
* e ~ 4 o
re

[ om |
O)O) O O

m 2v m Vv

00 [OXO)
? el gl soiey Jolg=df Lo 3w




b= 38l 3img 1 ) ioatanio wiaall @ajl kclej-.@l sy Jgli




b= 38l 3img 1 ) ioatanio wiaall @ajl kclzj-}ﬂl sy Jgli

eyl o olEMelly Gwlall closg it ol @il 5gild ,S30 5

S pgsnilly Ladl @53l ey dBe Lo 6o

8w

:‘ﬂ \uqn

Ac iy &g 5 kg ailis —i
Gl ol 3L 3 m/s

d_Sc,y, g 50 g asl:sS -
oyl ol3L 36 km/h




b= 38l 3img 1 ) ioatanio wiaall @ajl kclej-.@l sy Jgli




b= 38l 3img 1 ) ioatanio wiaall @ajl kclej-.@l sy Jgli

ATliS sl 20 M/S ateyw compnls o Shw gud 10 kg.m/s jlade Sladl o330l 25590

ALS Gle il 5 LgaliS Al Shad] @il Lobuwo 8yl il el 5Sy oo : 11w

98, Lusd

P (g.m/s) (emand | AL st bl gyl e Taaiea 1120
24
16
8

»v (m/s)




b= 38l 3img 1 ) ioatanio wiaall @ajl kclej-.@l sy Jgli




b= 38l 3img 1 ) ioatanio wiaall @ajl kclej-.@l sy Jgli

30 N GILSssf 398 Jody cabys 25 M/S de sy pivs a8l gdasw e Syoiy mans 135
gl Joldd el Cwsls 0.2 LS, IS ¥ Joleo 5 ceale 13)

(Pa:Pg). dus o> (1:3) o (VAiVE) dumws . B AliS ile o] &30 A AliS |, A.B L 14

P.A.b_\a';l.g_mi) 5m glasl o

sy sl coest oYL




b= 38l 3img 1 ) ioatanio wiaall @ajl kclej-.@l sy Jgli

10




b= 38l 3img 1 ) ioatanio wiaall @ajl kclej-..@l sy Jgli

ol3L &Iy’ 8,8 cooaln ol 16w
aic wag)ld ol Jadls Gyl
g crantaa! Lol deyudl puaiy

BySIl @5 b il s
/_\_/—\_/

T o~ T~

3 kg.m/s aes; gau>:17
POFSRF Rt £1 QU YT
e pemo] 13

6,5 4 kg.m/s -

.%I.v.’c 4 kg.m/s -

¥lok dkg.m/s —¢

11




b= 38l 3img 1 ) ioatanio wiaall @ajl kclej-..@l sy Jgli

@b jnll ddlbllg waall gl il

P=v2mKE -
KE = P?/(2m)
KE= Y2 Pv -o

da>g :)i ;...."vi :20.\:

sl puled
J.s/m

Vkg.J -<

12




b= 38l 3img 1 ) ioatanio wiaall @ajl kclej-.@l sy Jgli

13




b= 38l 3img 1 ) ioatanio wiaall @ajl kclej-.@l sy Jgli

14

Jo¥ ALiS plo—sux> 30w
L AlS Ble ] 3
ablly colS 13) (P1iP2) o>
dle il 9 LI &Sy
Jo¥l AS, > il L

B)S_I(Q})_"L_\_\M}‘ :40»
16 J Laylado

osdd Lagd glo—uus S0
KE1=4KE, =il 13 4 L)
b el AI¥a, AL

dg%i R
m;=0.25m; ol i3] o
4SS, dsladl A I%¥ay Sl

Jo¥ @ ld

A Bliadf o delons 13) 7
et oilpo S A S,
8 J.s/m b3 4 o5
gy 58 ALS] cigs 2
el Sl @3]




b= 38l 3img 1 ) ioatanio wiaall @ajl kclej-.@l sy Jgli

o Logd . plo—us 8
dey)l Jo¥I ALiS A.S,4) A5l
A @S LI ALS Jlia]

(vi:va)
dpaS pudi Logd ploss> O
M1=2mM; csLS 13 &yl

(V13V2) b

Lgic w9 M Lgalis 3,5 : 10,0
adie wadylg Lils cosda ol Vv
Al

gliS &)l s 11
Lye 10 m/s de, .y 1ton
Adg Ao P.A.b_\a.‘m Lils> o&l.g

. 5 m/s 4 t‘j A a_C

&
:L’:'I [} I L JE— \ns'
C - -
Ul sz I -]

Bagaall bl -

duyils ASy> &yomiy @ 11250
aidlly p g2l cousl dodaiio
b 13] aasjg duS, 3

0)90 &) -

0)93 L —

8y90 3/4 ¢

dlolS 5,95 —>

15




b= 38l 3img 1 ) ioatanio wiaall @Al k—l.!}-}f”l sy Jgli

a%all su oigu) Ul ogilallg aall ga i WG

r Bl (g galad Loty (o
TLaa eiS¥1 of Layladia of depwll ol% pssl dlliaso gd pply v/
Lgalsl b o9Sug dlind 8eall go Ly g)lwsll cowliny v/

T dsMell

iy b Al uang Bod iyl Lo
dey i elyss 0.5 ton asl:s
6 M/S dic s cumsols 18 m/s

PO SR RUE L1 QU
20 Mg asli€ quws> &y sy 2 4
Bod and iyl A uhail Aoy
55 8a0 2 M/s? g)lanzd dlluaso
.20 m/s | asepuw el ing s

NN

oS b il -
Al s 8gall -

16




b= 38l 3img 1 ) ioatanio wiaall @ajl kclej-..@l sy Jgli

b 855l Alin S 3 ally @und Slotdl @il oo Jag 11 SLII g gild pasiiug

o) AT¥ay LI (g5 (gals LS (S x

Al n g Bgdy oL aie «
P Eas o s Lo (2F)
B (Ap) pdf o3l B

(At) duioj By2d

17




b= 38l 3img 1 ) ioatanio wiaall @ajl kclej-.@l sy Jgli

‘QQLQWL‘@M'OJWOFQUAQWLQWL“L%*
Loyl asaST g b Aliaso o )3 13f) Xol
(Lgal®! b 0oy Ly Loyl cusslizy

) @ kel el Jaedl) < LS
(ash 3,351 A s Boall golasy @t

K
wl ¥ bt ]
P

100 N Laylade alia o g9

4 kg asli € o A
<3l 2 M/S deypan Tyt
ol3 juaiy 8 N 598 ale
oy @S . 5 S bal aiS,>
B> g dAo>) a2 0

s (kg.m/s)

18




b= 38l 3img 1 ) ioatanio wiaall @Al k—l.!}-}ﬂl sy Jgli

gasllg ghall g il gw ddllell oyl

Alia¥l g ol8dell ;S5 2o muuy B 55l gaudl sgandlf g 1w

.89.3_”)'.\.5.0 g.\.\.\}lé 3 kN.s Lg_vﬁag 0.5 min Q> %’9 ng Jg.'“;B O QIS b;' :Zu.u

! @l zstl oo ddMell Lo Lo 35w

19




b= 38l 3img 1 ) ioatanio wiaall @ajl kclej-.@l sy Jgli

N.s =1 guled dasg :i «;\.u.v“i :5

Byl palaat digas gLl dulggl dalawgdl grasis s Jle 6w

20




b= 38l 3img 1 ) ioatanio wiaall @Al QLJJ'-.LﬁJl sy Jgli

(gaadl — Sl @311) disps

a3 B el soluny guusr B dluaso Byd g
I=2FAt=Ap =m Av

8,551 dlind) 394l il aie
B3l lad) @53l b yueall shajy

8ol oia LGb )

b3l @il el Jado wld sic
8,550) Alin ) 8gall fado cosnlisy

Lo,60 (o) g0 LauSe

25 0 Balyy e Basace wlaalidie Slis Anls Bgdy §gss duye gdy i Jia
idie Alndf 8o all Julas bagy sl
daodle dlad anls, Glal i -1
o2y ¥) o aiond

duadlo sie LLAls el i i -2
aadl ams 4o, M pranall

) o Jundl dlay o] Lo 3aalf -3
Ao ool e

ol Gyl oljladll ASLlesw -4

digao p ol)bawll s bllao sg>g -5

ol ¥

21




b2 03l 3img | ) ciloatiatllg Hlaall @l kﬂlﬂ-}ﬂ' ud Jgll

Lails gap9 B350 Beall Lol Juiodd) x

A sgalf -1

F(N)

>t (s)

F (N) F(N)

"l
|

———————————

Area = l_*"At

) ()
Al gl Bl pogia Gl ks goadf Glus> Juguil 30O

(At) duioj 8yrat mwdt g ol 13 Lol anlil) Gl 3gall o (F) axLaf dla gl agat *
Lgicds diopdl 8yaall sl Byaeill 8ol alud il awdi ool cias¥

22




b= 38l 3img 1 ) ioatanio wiaall @ajl kclej-.@l sy Jgli

SN b g0 o0 LaS e 2 kg asliS o Sha s B2 Bao duddl s9d Bac 1355 70w

:;g.\»;-‘

fi=35N F1=25;' G oson AN g £ [ N
F=100N o

3 L“th,g( m”u.o?)kgé_’il'ij‘q_\.\.\_’nﬁ)_\_b" :80»

hI3ON Le 15 . 4 S Bao @any Il B ALl bodll ils

23

4kgm‘q_\u:~£,9593ﬁ@9u»
Aoy 8ol 5 M/s dey, &y
. 8m/fs ase, wpunid10s

.4_3& B)_':‘g_l' 89_3_” | 2N \\09_:_6 — PEXY s'




b= 38l 3img 1 ) ioatanio wiaall @ajl kclej-.@l sy Jgli

24

Dl&l_! 10 m/s A“_CJ‘ \n: Oy EIL\;IJ

ey y3l Cipino g Sty Gl
&0 8,51 ol oy olS 1318 12 m/s
dgatl sl , 0.02 s ¥ yall

SES QU (F UYL (T

LgliS AiShaw 8,8 e wopmis : 110
15 m/s dep—wuy callails 0.6 kg

Byl @ b il
eI g Sl Sl gl awgia—o
0.03 s ol pls 13} 8, SH e

15 N Loajad o 898 eyl 12

g_‘_\.\u"SSLQJ-QiS‘A'JQ.?‘q_\»}&

PRE ¥ S NPT (RS TN | I
1.5 N Le)ladq 8g4] AW godl o
&b o Lgd 19509 e—andf A 555

SleX! dgall

(> 09 0.5 s aal 593 u;v)j 130.\:

.10 kg.m/s jlas ¢ aqsj sl

.B).v:'g.l' b9l lnswgio s




b= 38l 3img 1 ) ioatanio wiaall @ajl kclej-.@l sy Jgli

1 ton LgaliS dS >0 8yl (14
sdill ylado olS pulSU plasu wly
sl 55 JMs 15 m/sm,_\»&,é
3,050 Al ndl 3ol ln gt o

Aoyl Ball A B)lead]

500 g LgaliS 5,8 clag s 15,0
5m glasyl go Lsgac peSudl 3o
Lgic cadly pay¥l coosda ol b
el , 6 M/S deyay

S B Se U )T g ba-
Aoyt Bagaall AuS, 40 A5l —o
plaazll

b Lo sl yoldl LS Gl

Byogll Bga Il g ds o d o -
40 LA s Pl ewdl
y N :
30 / By 55l Bed I e g o —u
20 /
/
10
>t (s
2 4 ( )

25




b= 38l 3img 1 ) ioatanio wiaall @Al &-QJ}&J' sy Jgli

F (N)
12 gﬂic.h_wu.l.: 2 m/s Al

9 . axh o3 Bl L eudiwo bas b pulal
6 \\ 4_15)9- olJi-'u.\.\.é_?ués‘,;_i_Lo bg—8

>t (s) PUNVOEN | - /58 | [ WUV |

wiball ga il Bdn lugla

() paluasll 43

— Pa Pa — 9i oo Jelaiy lostic DO
—_. y—— @l Moy Jopaa pliss  iS]

r.)La.ﬂ\ oLt &

©8 L5 pliacly LI st
$ Byleny

A u_!a_i‘ ‘q_s-)_” 20
Pal_\aﬁ_” J8 Jor20 'ALB.’.J
w31 gl Byl
S Pl_h...lJ g.l.S_" ?Ja;i'

(% B)—\f\)l—)—@ PJIAA—!J“ ‘

26




b= 38l 3img 1 ) ioatanio wiaall @Al k—l.!}-}f”l sy Jgli

S, b oTguid ST eilally dad) @iyl Bads x

(Glazl) poladl |3

ol 0S¢ plaa ¥l paluas aey -5
Lginey e 43,5 -
Lgas o Guasls -
lhlnai¥l i fio Lganey e Juodls -
#231) of (31 itll) Jffossdf cullo 13] =6
sass Slgdls . plail) (el il draS B
iy Lasic Ubpdoma pladl @3l 095, -7
Jio Lgaasy oo a2 gl Il e
3oy gLl poloys oo L gL -]
dybaily dalhall -0

0955 g3l pLIal < Jgpell pliail -1
09559 Iydscs ad 8,550 Alad Boal
dadd dilsls 598 8,551 o4l

Jlea| 5S¢ g3l 5,5 Jlio f -2
Bgally ds)lao bpdin Lgi¥ CILSisY] dg8
ST e Al

@l ggeme i AST Sl @53 -3
P=Py+P;+.. dosbaasll plawsd
e o palatll G & a5 -4
sleyl &3 of uaey of any b 28T

Aayially géall -

27




b= 38l 3img 1 ) ioatanio wiaall @ajl kclej-.@l sy Jgli

kb 50 kg azliS s puls 1w
asliS IBgni uo Jadg 75 kg azlsS
Lead] Goainall LU (835 13) 5 kg
s daglia Jlasly 5 M/s dey
Sgaisnll (833 sy ylall de, w ax

.5)_\3.0[-3-0

dcy iy 3 kg axliS Jo¥1 :olis )

u.’l_‘i." 4c o> j—j)-é 3.5 m/s

4 kg LgliS 5,8 coaata nl 3,0
Soi—a e 5 M/S dey sy oy
AsSL o gyl 8, S, CILSEo on o
dcy u Jo¥l wasyle 10 kg Lgalis
o>l Bpbilio palaasdl aey 1 m/s
palsatlf ey AN 8, S d ey

.BJAf\JI-E-Q

28




b= 38l 3img 1 ) ioatanio wiaall @ajl kclej-..@l sy Jgli

29

60 kg Lg—slaS 44,33 coall 4
oSL—w 2810 30 500 M/s dcp
AL o) of ceale 13) 3 ton asliS

u,L, Lo et , 0.02 s Jolusll

Aayiall B gdall ay 35y sl gaadl -]
bl gy Syt é&." dc iyl -0

Aa i ) bl o, e

-

Lgr @l a0l Bgall lnwos o
gl le dayiall

daleo 2 kg LgiliS (A) 5,8 5,
e, 1.25 M adeb s L,
aSydy Lad] guletll Joo e ad
ot ceoadaold e Sl (1o s
E£9—0909 7 kg azli€ o SL w (B)
B syl pulol S48 pda s Lo
0.2 m glasyl I psl—sasll 52, (A)

.(B) @] de i o)
O

S I




b= 38l 3img 1 ) ioatanio wiaall @ajl kclej-.@l sy Jgli

sl dadl gl Lo caas sl Lo 3 kg Lildl 4liSq 1 kg Jo¥I ALS pla—us 6w
(KE1:KEz) ~o  (Varivar) =1 s s Loaey o) 2 dblaue gl Tas s 13

- 7

Uzi
1f —_—
s

- |

g pdiall Al o)) e plids 50 Kg srtaall dliSg 60 kg xSl AiS plidydds 7w
S Lgia s sp2anldl ddpd il ciedo

$0.4 mM/s 5 SI deyso cilS 3] saall daa Sl depw o~ Logio JS dS,> ciso -
Sl aey puiiill B Lagia JS Lgelads L3l dxli¥i Lo ¢

30




b= 38l 3img 1 ) ioatanio wiaall @ajl kclej-.@l sy Jgli

AR &S, dBlall colS 13 AN LS i Jo¥ Al cplya ] oSl @ws yoaif 8w
§ Lagio JS Lgus S 3l doS, 40 aslhall Lo, 7500 ) gqlaws jLoai¥l e

31




b= 38l 3img 1 ) ioatanio wiaall @Al k—l.!}-}ﬂl sy Jgli

D Ul gl Ul 3

?‘oaha.‘i_".g 29 sl C:s’ag ’10'”

p -7
/7/ A\
——=—f{ 1B _ - F21 4ﬁi ’ -ﬁ*FL?
g A m, m,
-7 ‘He

G ol o allasil sie gaud) 45,8 a5 10 A8UaY dund) 4. 4 A5l «

(dlass! 4S,>)

Lagimo ! @il 5oy dlgrell detaidll cilosbiatll glol gras b+

sy eegs Gl A4S, ddlad bas coaws olosbuasll aind «

ol gt pabaasll -0 gl palaasll -]

32




b2 03l 3img | ) ciloatiatllg Hlaall @l kﬂlﬂ-}ﬂ' ud Jgll

)\

v

V

ol galail

Zpi = IPf Lgimo phadf @il v
IKEs# ZKE; alrgimo pi 4uS,3) dblall v/
8,8 Pal_\a.'“ Jlho «&

ppag dbllag

(3.39).[’ Lo ‘nal_\a.‘i.") dols dll>
paluazll sey dasbaailf pluws¥f alonzll )

Y #
(’JL.AJ.H ul’f'; -
A
Uai Usi @
r)La.TJ\ .A_u
,;\\;
H
— Ut
mMa + Mg
) EDY
MAVN + Myl = (M, + M) vy
3
:aliol o

oo LagSytg oiyloss plataal -1

o) oo 0 plbaill sy

Jhalo 9‘3)5 ‘oh.b_sa' -2

LS, ALY o s3> Jonin of 05

Ayly> of duiguo dblls )

Pl Joaidl -3
:dlasMo =B

ZPi= ZPf Lgima ol @l v/
IKEi = ZKEf dlsgisme anS,df dblal v/

bl SIS palaas Jlis o6

>.pi=2p

MpVpi + Mgl = MpUxs + MUt

> KE = > KE;

1 2 1 2 1 2 1 2
—— MpUs* + —— MpUs® = —— MpVs® + —— Myl
2 AVAI 2 BYBi 9 AVAL 2 BYBf

:oL.Ja:.‘ as>Mo B

93yl I &l S palans £l duigan dblls JS b
aslialtlg g.bi' =l o JS 20, 6

> o] Pl aey 'al_\.u_v-SU a.S,3
el Lo pliail] 4,S 4 délindlg ol

Ap=0 AKE=0

33




b= 38l 3img 1 ) ioatanio wiaall @ajl kclej-..@l sy Jgli

wuaddll Jgaidl

:&.‘Lb—'.’n’." *

dsolioyll s Jia cbgida deyuw lada pulidl pasiwd 3l

o2l fao *

Lo, dales (M) LgaliS il oo ByeS AiShaw AL5S ol (M) LgaliS dunbin, gliad
Lgolada ol J 8 4 soluo, il deyin Hlado wlbuws Seq .(h) 2\.‘\’_\»3) ddlano gaipg >y @uunS

34

(h) jlado cdpe 13 bt dolndy

X

5
oo o e

~ ~

& 4
& &
~ y
-

@ . my+ m, vC =
le vB T
m, —_— m, C—@) ’ll
v, =0




b2 03l 3img | ) ciloatiatllg Hlaall @l kﬂlﬂ-}ﬂ' ud Jgll

0 00 0o

Lad o>l ol gl iy Loaic) sy any p closbiaills sasgll oin b Liolaial ;oS
i S gl Ll ploslaatyg aids @easwdl adf slasal Lo paluasll f8 ,5¥7 a3l
(4_\.\.\.9_9 )L\.u.l' u.Lc PaL\a.‘i." Ay Lq.mL‘iS)a-

i3 5 kg LgaliS 5,50 8,8 Ly i d 4 M/S deyuns randl g &y 2 Kg LgalsS 5,5 2

5.2 m/s dc s (pgudl g 353_7._?.0 aglidl BJS_" Q).q.‘i_m'g Liaslinazé 6 m/s AL

Byilio palaasll dlad aye) Io¥) 8,0 de s o -
G—V o prbadll 1is o -0

35




b= 38l 3img 1 ) ioatanio wiaall @ajl kclej-.@l sy Jgli

4 kg LgslsS &iSlaw 53 po cooslnsd, L8, & 9 M/S deyun 2 kg LgaliS 3,8 oS53 3
Bysileo palaatll aey 50, S deyw and aslg aey By, Lo palaatll olS 3Ls

disld po puly Ll cooslas ciyall o3l 36 km/h depus pows 0.5 ton LgaliS &yl 4w

QS dllde, wll o> Lo Liosills g, il ol3l 72 km/h de, s pawdg 1.5 ton Lgalss
PlI¥) sz Logd

36




b= 38l 3img 1 ) ioatanio wiaall @ajl kclej-.@l sy Jgli

LSl Ay des delady palaasy, 1000 M/S ey Ladl &5 50 g LgalsS duslus) 5w
s el Aelad J5hs dalun W ey atad L6, Lo, dale og 9.95 kg LgalsS

Aol geasys ool dvwll ddladl ~0 Bysbilie pobaailiasy debaalf deyu -

Gt b 3 3 ¢ aaadl ciieg 80 cM aleb s iyl cuday) 0.5 kg LgaliS 6,5 16
dslha Lgldlngs Jo i sic palaatsy i Logdw dad el 8, ST Lossy ooS,3 144l poal
Aslaall dey g dy ST deyaw oo wasl . Liya palaasll oLS 13, 2.5 kg Lgals€ diSla dudes:

Byiilio pobiaslf aey Al

37




b= 38l 3img 1 ) ioatanio wiaall @ajl kclej-.@l sy Jgli

s g yall oL BL 15 M/S Layladio dcyu Leadl 0.2 kg axliS Logaw o callal 7w

AL &S, 4GB b ,aesl —0 pobaaill amy plailf deyw = s il Lo yladie s

(5)aj J|_\4.|..\4 B)J.g PMQ ‘J_‘I.glj AL iy /lﬁ)_\fu d Pk 2 kg L@.}'.L‘ES Jl_\a.l_\a B)S :80.\:
E v} LQ)' (N 20 égl A “-Cj A 1&; S OI <’ )",“’9 ¢| 2D OI Qi I“. Q’ ‘4“_;5' A\
Al 8,8 ALS Const Jo¥T 8,5 Alan¥l de il ok

38




b= 38l 3img 1 ) ioatanio wiaall @ajl kclej-.@l sy Jgli

Loslaas Liasbaas 15] ol serso e 5 M glas) ro geSowdl oo plilileio GLliS 3155 9

ol Lo o> Lo

.‘aal_sa.‘i.” Jud p6,STf o S dejn -
prbatll sy 56, S (4o JS deyan —o
Byblio palaall smy iy S o JS aul] Juas glas)l aadl -z

39




bl 0380l 3i8g 1 ) csloatiati HIaall @ E.UJ-HJI s Jglll

wilgall anila

p=mv oLl Slasg
Ap = Amv = (Mg —mi) vV kg.m/s
J.s/m
Ap = mAv = m (Vi — Vi) N.S-
Ap = AmAv 1/kg.]\
_ y
mﬁg
KE == my? Yy
-J
o) \)é( \/
KE=lpv glﬁ//a{.c il o<
, { / drplog dpwnSe
:l \ C)_Cu." &,9 29 LaS
2m )
)
e 4 Lall ol
[=XFAt Al ==y
kg.m/s
I=Ap(t> J.s/m
l=m A N.s
Vvkg.]
A
F==D
At N
F=ma
AX
V=— m/s
At
Av
- — m/s?
a At
[=2XFAt=Ap=m Av




bl 0380l 3i8g 1 ) csloatiati HIaall @ E.UJ-HJI s Jglll

wilgall anila

¢

vV, =Vv; +at (\)\> V= v+ gt
1 ’7) 1
\(
= Vit + = 94 Ay = Vit + = gt?
AX = vit za‘[2 5\ y 1 zg
2_ .2 \(/ 2 2
V2 = V) + 2aAX \3 Vy = Vit 2gAy

DY

MAUp; + MgV = MpUxr + MpUpt

Z-K-Ei — Z.KEf
_1- mAUAi2+ L vaB.Z — L mAUAfz _|_ i mBUsz
2 2 S 2 2

DY

MAUp; + MgV = MpUxr + MpUpt

Dpi=D.p

MaVx; + Myl = (M, + Mg) Vg




b= 38l 3img 1 ) ioatanio wiaall @ajl kclej-.@l sy Jgli

42

aulgdll anlla

FRRLR(PHIN] ME = PE + KE owLeall by
2ol ddllb J
ool ol PE = mgh
Apldf Jlne S
aslbll o MEa = MEg
A Sl PEa + KEa=PEs + KEs
Logd sl p glas, ¥l sLeX «
el sas] =OLS 13) 4
glas,X| v=,/2gh 4').‘5_\4 gl
ST Aoyl s8] <o
osladl A o
il Joasl b My VA Dy = (??’11 + ??’23) ‘\/m
? ‘ 57 my+ my . m,
“f
® | v 2 |l
A v !
v,,=0




b= 38l 3img 1 ) ioatanio wiaall @ajl kclzj-.@l sy Jgli

Swdi pial

o a0 g mand depuw oo dBdell rangs gif il Jad -1

P P P
A
-3 \ —C - —i
\Y} \Y} D E— V' \Y;
A 4

kg.m/s sasgs ol aas; b miill olé 0.5 5 8al 10 N Loylidio bgdy s> gds aic -2

r§glasy
0.2 -» 25 ¢ 5 -o 20 -
P (kg.m/s) Bl Jlado Ol . ol iledl il Lo Talose! -3
‘§9L""".’. AdS dioyl 8,04l ‘?9 (g B9 5333.“
0 40 -o 10 -
* ~ 60 5
s .
20 //
/
10
3 6 ts)

gball ada 3Lo . 5 M/s jlade azey w b Ipiss ciasls 4 kg asla€ o s b dgd iyl 13 -4
:“.59[_\.“.3 N.s [ XE) 59.5." Al ‘.5.5."

13

02 - 25 ¢ 5 o 20 i

43




b= 38l 3img 1 ) ioatanio wiaall @ajl kclzj-.@l sy Jgli

AP, g 9l Gl il oo -5

eud) ALS -7 Aol B il lado -
A, X1 a3l gl - amsid] Lo B3l ol o) —o

v
M

g ¥ JIf coaiyls bl Sad] pdas e M LgaliS cliall (o byedois 5,5 cudadw I3f -6
igobany o) @330l b el jlado b, Lgauas (g9 Coostasal 3l V dojnll

13

2mv - mv -z Y2 mv - RV

Vicam/s [ sl ole ol w3l le Talozel -7
g = sgolasy (/K g.J Basgs 8, S @35 b
Vi=4 m/s = 1]

1 -o

U | 15 - 15 —¢

.100 m/s deypuy 5 kg Lg—ili€ dSuiy dagd 30 100 g LgaliS dsolin, codllnif 13 -8
:“59Lm.3 m/s Bagy dudaindl olag)) Aoy :‘)‘Lﬁ

13

2 - 2 ¢ . - 1 ]

£La%,¥ 3,31, giwua pudasw ol3L 5 M glatyl o Ty Lagdaw 0.2 Kg LgalsS 5,S cudadaw 15 -9
golasy .5/ M Basgy o, ¥ b 8,501 4y ;555 sl gdadl lado plé 1.8 m

6.4 - 064 -z 32 -u 0.8 -
44




b= 38l 3img 1 ) ioatanio wiaall @ajl kclzj-.@l sy Jgli

(sl b praall piopll Jasell) Jig 45¥) cilollaualf 5 -10

LS 3 Ashl - boall -z Jeddl - gasdl

500 kg 4zlsS ;SLuw gdas dogd o 200 M/s deyuny Ladl callnif 2 kg LgalsS dauid -11

:ggl_m..g M/s da>gy Bdall deypun Hlade

2.5 - 0.8 - 0.75 =& 1.25 -

75 kg asliS a0 (ayls> 4y b ngyd 24 m/s deyuiy 100 8 asliS ,Sga yo,d &y -12
:ggl_\.u.'i m/s 5.;.7-9.3 ..\.3.13-' U.Lc u.n).ll uu,l} La.' é.'ﬁ ?.'i." 4“.%,.\.\.\." . ‘)95_\.\: all> ?9

3 - 032 -¢ 0.03 -o 3.2
P (kg.m/s) x 10°® igolass @aud) AliS ol @auydl JUs- o -13
A
4 1kg - 0.1kg -i
’ 0.5kg - 5kg -z
2
1
» v(cm/s)

50 M/s Lgic,w comeoli 200 N Loyfaio dg—ay 0.5 kg Lg—slsS LSl 5, oils -14
solasy 8, Sy Bgall ;515 (o

2.15s - 0.125s -¢ 0.215s - 1.25s -

45




b= 38l 3img 1 ) ioatanio wiaall @Al k—l.!}-}ﬂl sy Jgli

Lyt 16 M/s Lgic,wg 1.5 ton LglsS bylsud KE.M/S basgy aid) @3l b ,eiaall -15
palS J=dy caddgs 1)

2.5 - 24 ¢ 24000 -o -24000 -

20 m/s deyuny 001l 39029 115 8 azliS ,Sga yo,d palal 5] -16

:égl_\.u.'g N.S das>gs yoyadl e EA.")'.A.E.Q :,!A 15 m/s dljyu aic bﬂg

4 -y 4000 -
575 -» 0.6 —¢

4m/fs dcyus Ladl elymiy 2 kg a1lsS quusphala ol aic a3 Sle goall fado Lo -17
§aiS,4d yuSleqg ol3L; N.s Bagy do ]l yudly oolad)ly Jasls,

¢

32 - 0 -z 16 -o 8 -

Jada Lo ¥ o o= 180 cm glis)l o pg-Sandl 3o Jodaw 0.5 Kg asliS guu> -18
$ kg.m/s sasgs y,¥ alging aic ags)

¢

9 - 3 ¢ 6 -o 5 -

a2l jlado Led culi V asie,uw jladog M ailiS cuilsS 'S;lé U‘ajﬂ Jo> 9—2“—\4)—43)9-5-.! -19
§ g2 81 Joo slall caas pjliial st aes; b

13

2mv - mv -z mv -o 0o -I

46




b= 38l 3img 1 ) ioatanio wiaall @ajl kclzj-.@l sy Jgli

555-\-[4.?5)}0&'0“.5.2.3 8N59§¢3J.ca)ji‘2m/53.c)_\u4d)_xu:4kgd.ﬂis‘q_m_>—20
T kg.M/S ba>gy 43 ) slade pmay @S

3

48 - 40 - 8 -o 32 -

ouSLell ol3 ¥ aic 435,59 40 M/S dcyuy cac¥® Gping o ’Lg.a.éi w;1450.2 kg Lgxl:< 5,8 -21
yall Lgy y350 Sidl 8g-adl Jasngio Hlade §9L""‘-.! PRI 0.2s ol ‘AL" 5] 50 m/s dc,
§ N a9y 5,1 e

2 - 90 -¢ 10 -o 18 -

Sl o dsbill Ji Lo (popli-B9all) isio b -22

sl - aodl ¢ Hlwtll —o deyadl -

@S5, 50 kg azls€ LSl w Taly duadl dusals gyl Lo sy 70 kg azlsS o) pds 3] -23
§ kg.M/s Bangs Lro alolly Josdl o5 b ridill solasy

¢

240 -» 140 -¢ 100 -o 0 -

Faslis pudaziws Gl Lo gls . M asliS gus Lo 3510 gaall jlade b coole 3] -24

aicyw ppeddl - ac)luws -7 dvlgdl ase i —o Aol ase -

i) aes; old aule culS Lo gy ) asliS ey . e @aus deyaw jlado caclins 13 -25

el I Sy s il A g oo chelian - san¥

47




b= 38l 3img 1 ) ioatanio wiaall @ajl kclzj-}ﬂl sy Jgli

-

oLl pe Taziie cylall &lyomind (o blddl L)) 400 kg ailiS Sl oyl g0 Laad jiky -26
§ 43S,> deyaw Lod, 80 kg ,uad AliS §f cuole 3] 1 M/s Laylado 4384 deyuny

Sl g 5.0 M/s o o blidl g3 0.2 m/s -
LS ye Toey 0.5m/s - L bLadlge laas 5.0 m/s ¢

P4 ¥ il @l dslanll Jiow 13le . ol (depnll-gs3) Lisie ) =27
aS, A ABlad - ity -
el = gl g
< > Vv
v

coaclins e JLaH Lgod) cavun] 15112 kg.m/s Aol Lges; dnils deyauy duye clymas -28
e ) Lges; Al Lgic,w las g0 g1y Lgalis

¢

3 ¢ 48 - 6 -

g e fas>gld ?19.\." PLh..." PO ?Jn_'” @34 yuled Basg -29

kg.m/s -» N/s -z kg.m?/s -o N.m/s -i

(M) ax2€ @ s b (F) 393 55 g5 ol Lels -30

Aot aasy b el Jada shig . axd 5510 géall fado sl -]
u_kd-l do>) uej-u_di)l.\.a.o gadig , axd igll 2oull jlade sy —o
9.b$' aas) b il jlado alyg . and 5Ll 2dudl jlado yads -z

Ao aas; B pially ard 5510 g8l e JS Jlado padi -

48




b= 38l 3img 1 ) ioatanio wiaall @ajl kclzj-.@l sy Jgli

b dgaill aicn -0 daas azliSs -
3 bgadl &)Mg adjg - Agoaadl ane g axliS -C

Lguis dlind bgall Lagio JS b il . pulal adl pdaw Lo glydzayg (A,B) pligais -32
Ggaiaall dliS o xST (Ma) Goarinall A€ 5 coale 13] , Lgauds (At) duiopll dall B +X ol3Ls
§ duiopll byadll dylgs b Ao 4u¥) clidell Sls . (Mg)

pa=ps, KEa>KEg - Pa < ps, KEa < KEg —
Pa > Ps, KEA > KEB -3 Pa =P8, KEA < KEB -C

Losluas Lgd Alile (B) &iShuw 5 8,5y patasazs , Lyé (2 M/s) depuy elyss (A) &, -33
a2y Lgallly (B) 8,SI deyww jlado b palsall soy (A) 8, coides 3] asly sy b Ly
:ggl_\.\u' ‘nal_na.‘.'."

Le1lm/s -5 Lo,801 m/s -z Lt 2m/s -o L,s2m/s -

-7 gurees ’Ij)_\.‘u ¢l,>35 90.0 kg LgilisS diyc 5’9)-‘-5-.'9 .4.0m/s P ¥ Jureen 15)_&).4& waS, -34
§ Lao dypally yoe 4S,> Aoy Lod . 60.0 kg yoe AL5S of coale 13) 1.5 M/s Laylado

Lys2.5m/s - B,82.75m/s —¢ 1,£55m/s —~o L13,%2.0m/s -

ol . B @ i A @ oS 15) LS juis Lagd A,B losus -35

KEx= 74 KEg

> KEa=72 KEs ¢ KEa=4KEs -o KEa=KEs -

49




b= 38l 3img 1 ) ioatanio wiaall @Al k—l.!}-}ﬂl sy Jgli

X jg0 0Ll gl alBX (ol,50L, (38-36) dltawd¥l e sl . a1 5,540,

palaiazi, 90.0 M/s Laylado Al deywy Ly & elyos 1 x 10° kg LgaleS deanly) &yl
135,39 Lao Liosall palwazll sy, awdi ol3¥ § &lysi 3 x 10° kg Lgals€ dasl oy

T kg.M/s basgy palaazll sy dislinlly )losadd LIS S das) o550 Lo -36

-1.0x10° -» 7.5 x 10* -z 1.0x10° -o -7.5x10* -

13

T kg.m/s Basgy palaasll Jub dislililly Bylisull LLSH ol @33l Lo -37

-1.0x10° -» 7.5 x 10* -z 1.0x10° -o -7.5x10* i

§ 8l polaazll Jub dislial] dgnill deyundl Lo -38

3.3m/s -» -33m/s ¢ 25m/s -o 25m/s -

° 6 m/s GAG

50

i Lileso dyalej el S &S jol g JS &l 5 -39

Layla Godcy iy (A) 5, L | JFCR S5 150 .
Sl (B,C) gy SV g 56 M/s
Losl—sas (B) 8,80l cooats ol i oMl
prlazll s ey a 3l6 -oIl Sas¥l L gali— Liye

H BJA’S)LQ-Q

6 M/s Ay (C) 3,501 &yt (B) g (A) oliy Il pSans -]
3 m/s deyun (C) 8,501 &yomssg (B) g (A) oLy S oSaws —o
2 m/s deyun (B) g (C) 8,51 Jponisg (A) 8,8 oSaws —

2 m/S Lm)l.\.ﬁ.o P ureen) ST Q‘)S_" ‘.‘_b_v._'i_“v -2




b= 38l 3img 1 ) ioatanio wiaall @Al k—l.!}-}f”l sy Jgli

§ Ao A% alyleatl 5 poyldl slindll b gy Iudas lyos sland a3, JS, 13 40

otSleto pally oSy dopdl pudsy yndly slndll o) Slymty -

i olB XL Sy fylada oedlise ot ol sl dll a3y &ymiy -
bl ASH4 GuSleg ol yodl Aoy o BT Aoy slunall off) sy —¢
Login sl oy ¥ -

s old . B @3y lio A @ olS 13) Al yuids Legd A,B ylosus -41

KEa= % KEg -»  KEa=Y2 KEs —¢ KEa=4 KEg - KEa=KEs -
AL 4t e o Sha 55T @t Ligl) gac Loslial V dic g M 43l s paluas -42
:dsflaadl Akl ol

mv? - % mv? ¢ Yo mv? -o Yo mv? -

A8l Y polaasl) Jub pbaill &S, ) JBLAY ey dussill 595 digyll gac paluazll p -43

spalaaillney alin:ll 4.5, 4
Traas = aslyyonSi —g Jasly —o oy o JB -

§ Jorao plias b palaas dulos dyf p Ladls dlagione s duilieddl cilaSIl i 44

A S LS A8 - dcywdl —f @sH —o is, 3l ddlls

Sizilandl ALY Lo Lgic w dully dic ciad)ly Jadls coosthunl V Lgic,wg M LgaliS 5,5 -45

- mv° - —mvt -z -—mv° - —mv° -
8 4 2

51




b= 38l 3img 1 ) ioatanio wiaall @ajl kclej-..@l sy Jgli

¥ ple @uus IS 4y 35 g3 goadl ols AL § plalisw plosus pathany Losic -46

3

wolasbatll glydl JST ol38S b puSlaiag fadll b glawio -l

L2 5,1l olaslaaill ol3¥1 $ puSlatag ladll b glasia —
lasbasll glyif J< gluie ¢

Lads digll dae ciloslaaill ol3¥1 b puSlatag laill fgluio -

fJarre plias b cilosluazll gletl prad dovioin it &¥l aljlisll i -47

ASyonio J5¥1 e prasndl ol ooy -
dlsgbse pllail] 4,S, 3 dblalf -0
obesbiazll plosed! juodsy ¥ ab -7
dogaso plail]l @331 -

V2 La_}'.c)_\.ug m LG_LL‘RS B)S.g Vi 5_23_\.\1.3 d)_x.'i.a m; asl:S A ‘q_\.u:.‘o.a_h_\a' -48
‘qo-)." ‘?0)5.1.‘3." :‘)" (Vz <VvVi,mz> m1) LA

Byl aio A mownld 1ST o9 Sy -

A sl a0 8, S0 ST 9 Sy -0

ol3¥I &P Sleio ol P glaio -C

dadd Tlsdo Lagio JST gliie -

Lo duglanio Logd duS, 4l dilhatlg A dlzS Jliof dey) B 4l:€ A,B plosus -49

1 3

VA=2Vg -» Va :E VB -C VA= Vg - va=4vg -I

52




b= 38l 3img 1 ) ioatanio wiaall @Al k—l.!}-}ﬂl sy Jgli

QLS igudy ey 4,ladc 16 kg.m/s jhadf ansj guud 45,40 dilall dicluns sic 50

¢

32 -, 64 - 4 - 16 -

T_\g)’\\‘)

oyl it Yh’ aluwVl iy fh’ A 938 Ao¥l oLl o

rrrrr
.......

53




b= 38l 3img 1 ) ioatanio wiaall @ajl kclej-.@l sy Jgli

54




bl 0380l 3i8g 1 ) csloatiati HIaall @ &:'-.'j-.l.-ﬂl sud Jgli




